2. VENTILATOROK KIVALASZTASA

2.1. Szempontok

— Leégtechnikai Gzemi kdvetelmenyek: Apo , (Apst), gV
— Ergonomiai kbvetelmények

— Egyeéb Uzemeltetési kovetelmények

— Ar

— Zajkibocsatas (?77?)

— Racionalis energiafelhasznalas, j6 hatasfok — ???
— Egyéb
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2.2. Cordier-diagram
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AXIALGEP: 0=5207® 1<§<2

5—% g:\/5 _1 1

S=1: ¥ =004 &=0.2
5=2: ¥ =087 &=0.23

RADIALGEP - hatrahaijlé lapatozas:

o 1
W= %=1 ®=— (0.25...0.063)



RADIALGEP - el6rehajlé lapatozas:

0=1.5...1.8, c=0.4...0.5

P ~12..28 &= 0.5
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2.3. Gyakorlo szamitasok

A

Kémény

Technologiai tér

Hohasznosito kazan

i Gazturbinatol

Csovezeték

Ventilator



A/Xq, =100000 m> /h = Hasznositdsra g, =50 000 m> | h
Maradék: 20 m X @ 2 m kéményen

B/ Fiistgaz: 100 m X & 1000 mm cs6von

C/ 200 °C, 77 % nitrogén, 17 % oxigén, + vizgdz, szén-dioxid, egyéb
D/E=10

VENTILATOR:

1/ uzemi jellemzék ?

2/ ventilator tipusa, jellemzé mérete és fordulatszama ?
3/ motor teljesitménye ?



Ap, = 4100 Pa
gy =86 000 m> / h

AXIALIS |RADIALIS |RADIALIS
(HH) (EH)
n [1/min] 5130 1230 1490
D [m] 0.81 1.62 0.97
P 0.21 0.11 0.43
s 0.23 1 1.93




RADIALIS:

Megnevezés Hatrahajlo | Elorehajlé | Radialis
lapatozasu | lapatozasu | lapatozasu
jarokerék jarokerék jarokerék

b 0.05-0.2 (0.3-0.7 0.1-0.2

Y5 0.7-1.0 2.1-29 1.0-1.8

Hidraulikai hatasfok 0.8-0.85 (0.65-0.7 [0.7-0.75

TThmax

Atméroviszony D,/ D, | 1.3 -1.8 1.1-1.3 1.5-1.8

Lapatszam N 6-12 25-48 8-16

Lapatszélesség b,/ b, |1.0-1.5 1.0 1.0-1.7




AXIALIS:

Megnevezés Fali Terelo | Uto- Elo- Ellen-
nélkiili | terelds | terelds | forgod

& 0.1 - 02- (04— (04— |04-
0.3 0.35 0.6 0.6 0.6

Y5 0.1 - 02- (03— [035- |0.6-
0.15 0.3 0.4 0.4 0.9

Hidraulikai hatdsfok 0.4 0.7 0.8— ]0.8 0.8

T max 0.85

Atméréviszony D/ D, |03- [04—- |05- |05- |0.5-
0.4 0.5 0.7 0.7 0.7

Lapatszam N 2-6 2-12 |6-16 |6-16 |[6-16




Elter6 slrliség hatasa
*Motorteljesitmény

P
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